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گروه حوادث: رئیس پلیس راه راهور فراجا با اشاره به ترافیک کم‌سابقه در 
محورهای مواصلاتی کشور در پایان تعطیات نوروزی، از ثبت بیش از ۴۲۰ 
میلیون تردد در طرح نوروزی ۱۴۰۵ خبر داد و گفت: همچنان حجم بالای 
بازگشت مسافران موجب ترافیک سنگین در ورودی کلان‌شهرها بخصوص 

پایتخت شده است.
 سردار احمد کرمی اسد، با تشریح آخرین وضعیت ترافیکی کشور اظهار کرد: 
همزمان با پایان تعطیلات نوروزی ۱۴۰۵، از ساعات ابتدایی شنبه  )۱۵فروردین(
شاهد ترافیک فوق‌سنگین در محورهای منتهی به مراکز استان‌ها به‌ویژه ورودی 

شهر تهران هستیم. 
وی افزود: به‌منظور مدیریت بار ترافیکی و تسهیل در بازگشت مسافران، 
محدودیت‌هایی در برخی مسیرها اعمال شده است؛ به‌طوری‌که از ساعت ۱۰:۰۰ 
صبح شنبه ، تردد خودروها از تهران به سمت شمال در آزادراه تهران–شمال 
ممنوع شده و این مسیر در محدوده مرزن‌آباد به سمت تهران به‌صورت یک‌طرفه 

درآمده است. 
رئیس پلیس راه راهور فراجا ادامه داد: در محور هراز نیز به‌دلیل حجم بالای 
تردد، در مقاطع مختلف محدودیت‌های مقطعی و یک‌طرفه شدن مسیر اجرا 
شده است. همچنین محورهایی نظیر آزادراه ساوه–تهران، آزادراه قم–تهران، 
مسیر پاکدشت، قزوین–رشت و مسیرهای منتهی به کرج و تهران  با ترافیک 

سنگین مواجه بودند. 
سردار کرمی اسد همچنین با اشاره به شرایط جوی در برخی محورها گفت: 
بارش‌های پراکنده در برخی مسیرها موجب لغزندگی جاده‌ها شده و ضروری 
است رانندگان با رعایت سرعت مطمئنه و فاصله طولی، ایمنی سفر خود را 

افزایش دهند. 
وی در ادامه به آمار ترددهای نوروزی اشاره کرد و گفت: از ابتدای اجرای طرح 
نوروزی ۱۴۰۵)۲۵ اسفند۱۴۰۴( در بازه زمانی ۱۹ روزه بیش از ۴۲۰ میلیون تردد در 
محورهای بین‌شهری کشور ثبت شده است که از این میزان، حدود ۳۶۵ میلیون 
تردد مربوط به خودروهای سواری و وانت، بیش از ۲/۱۳ میلیون تردد مربوط به 

کامیون‌ها و بیش از ۳/۲ میلیون تردد مربوط به اتوبوس‌ها بوده است. 
رئیس پلیس راه راهور فراجا خاطرنشان کرد: روز ۲۷ اسفند ۱۴۰۴ با ثبت حدود 
۲/۲۴ میلیون تردد، پرترددترین روز کل بازه زمانی طرح بوده و ۱۴ فروردین نیز با 
بیش از ۵/۲۳ میلیون تردد، پرتردد ترین روز در فروردین ماه و نشانگر اوج موج 

بازگشت مسافران است. 
وی درباره توزیع استانی ترددها نیز گفت: استان تهران در صدر پرترددترین 
استان‌ها قرار دارد و پس از آن استان‌های مازندران، البرز، خراسان رضوی و گیلان 
قرار گرفته‌اند. در این میان، مازندران با رشد ۹ درصدی نسبت به سال گذشته، 

بیشترین افزایش حضور و ماندگاری مسافران را تجربه کرده است. 
وی درباره وضعیت ورودی و خروجی استان‌ها نیز گفت: استان‌های تهران با ثبت 
حدود ۸/۴ میلیون و البرز با ثبت بیش از ۲/۴ میلیون ، بیشترین میزان ورود و 
خروج وسایل نقلیه را به خود اختصاص داده‌اند که این موضوع به دلیل موقعیت 
جغرافیایی این استان‌ها به‌عنوان کریدورهای اصلی ارتباطی کشور در مسیرهای 

شمال، جنوب، شرق و غرب کاملاً قابل توجیه است. 
سردار کرمی اسد در پایان با اشاره به ماندگاری خودروها در استان‌های مسافرپذیر 
تأکید کرد: استان‌های گیلان و مازندران بیشترین میزان ماندگاری خودرو را 
داشته‌اند و همچنان بیش از یکصد هزار خودرو در این مناطق حضور دارند که 

پیش‌بینی می‌شود به‌تدریج به مبادی اولیه بازگردند.  
وی از رانندگان خواست پیش از سفر، از وضعیت راه‌ها مطلع شده و با مدیریت 

زمان، از ورود به ترافیک‌های سنگین خودداری کنند.

به گزارش »ایران«،  چندی قبل پسری جوان  در 
حال عبور از خیابانی در جنوب تهران بود که 
متوجه شد پیکر مردی جوان  در کنار ساختمان 
متروکه ای افتاده است. هرچند در ابتدا تصور می 
شد وی جان باخته است اما با کمی دقت صدای 
نفس های او را شنیده و مرد جوان به بیمارستان 
منتقل شد.  بلافاصله کادر درمان تلاش خود را 
آغاز کرد و مرد جوان از یک قدمی مرگ بازگشت. 

ردپای آشنا
با اعلام موضوع به پلیس، ماموران به بیمارستان 
رفتند و میثم که بهبودی نسبی پیدا کرده بود 
در تحقیقات اولیه گفت:» در حال عبور از 

خیابان بودم که خودروی پژویی راهم را سد 
کرد و سرنشینان خودرو که ماسک و کلاه به سر 
و صورت داشتند مرا با تهدید و زور سوار خودرو 
کردند.  در طول مسیر سرم را زیر صندلی قرار داده 
بودند و من نتوانستم مسیر را ببینم. اما بعد از 
حدود یک ساعت خودرو توقف کرد و من صدای 
باز  شدن در گاراژی را شنیدم و خودرو به داخل 
خانه باغی وارد شد. مردان نقاب دار مرا به اتاقی 
در خانه باغ برده و مورد ضرب و شتم قرار دادند. 
آنها چند برگه سفید امضا مقابلم قرار داده و از من 
امضا و اثر انگشت گرفته و تهدید کردند که در برابر 
خواسته های برادرهایم باید سکوت کنم در غیر 
این صورت اموالم را با برگه های سفید امضایی 

گروه حوادث: این روزها با توجه به شرایط جنگی 
و انفجارهای ناشی از حملات دشمن آمریکایی و 
صهیونی به کشورمان، با پدیده تخریب ساختمان 
ها و اماکن  رو به رو هستیم. در زمان بروز حوادث 
و تخریب سازه‌ها، آگاهی از اصول ایمنی و واکنش 
صحیح در صورت گرفتار شدن زیر آوار می‌تواند 
مرز میان مرگ و زندگی را تعیین کند. در چنین 
شرایطی، حفظ آرامش و مدیریت انرژی اهمیت 
حیاتی دارد و توجه به خطرات محیطی می‌تواند از 

آسیب‌های بیشتر جلوگیری کند.  
در همین رابطه روابط عمومی جمعیت 
هلال‌احمر استان اصفهان توضیحاتی ارائه کرده 

که می تواند نجات بخش باشد.
  نخستین و مهم‌ترین گام در صورت گرفتار شدن 
در زیر آوار، »حفظ آرامش و کشیدن نفس عمیق« 
است. این اقدام به فرد کمک می‌کند تا انرژی 
خود را برای ساعات پیش رو حفظ کند. در ادامه، 
برای »مدیریت انرژی و حرکت با احتیاط«، توصیه 
می‌شود در صورتی که مسیر خروج امنی وجود 
ندارد، تا زمان رسیدن نیروهای امدادی، افراد 
با حداقل حرکت در جای خود مستقر بمانند تا 
انرژی‌شان تحلیل نرود. از سوی دیگر، »حفاظت 

از راه‌های تنفسی« در محیط‌های پر از گرد و غبار 
اهمیت ویژه‌ای دارد. افراد باید با استفاده از تکه‌ای 
پارچه، ماسک و یا شال، دهان و بینی خود را 
بپوشانند تا راه هوایی‌شان مسدود نشود، همچنین 
»اجتناب از خطرات محیطی« نظیر تماس با 
خطوط گاز، کابل‌های برق یا مواد قابل اشتعال برای 

پیشگیری از حوادث ثانویه الزامی است. 
براساس این دستورالعمل، برای »جلب کمک 
و سیگنال دادن«، افراد می‌توانند به‌صورت 
کنترل‌شده به لوله‌ها یا بخش‌های فلزی سازه ضربه 
وارد کنند یا در صورت امکان، از طریق تلفن همراه 
علایم صوتی ارسال نمایند. پس از حضور تیم‌های 
امدادی نیز، برقراری »ارتباط با امدادگران« و اعلام 
دقیق موقعیت و نشانه‌های حیات، روند نجات 
را تسریع می‌بخشد. چنانچه فرد به تلفن همراه 
دسترسی دارد، باید سریع با شماره‌های امدادی 
محلی )۱۱۵ اورژانس، ۱۱۰ پلیس و ۱۲۵ آتش‌نشانی( 
تماس گرفته و در صورت امکان، موقعیت مکانی 
خود را ارسال کند، همچنین افراد باید از انجام 
هرگونه حرکات پرخطر، جابه‌جایی آوار و قطعات 
سنگین، یا تلاش برای خروج خودسرانه بدون 

حضور و راهنمایی امدادگران خودداری کنند.

گروه حوادث: پسر 11 ساله که با  
تریلی پدرش در جاده گلپایگان در 
حال رانندگی بود از سوی پلیس 

متوقف شد.
سرهنگ علی‌اصغر محمدی فرمانده 
نیروی انتظامی گلپایگان گفت:» در 
جریان گشت‌زنی ماموران انتظامی 
در بلوار امام رضا )ع(، یک دستگاه 
خودروی تریلی کشنده که به طرز 
غیر عادی در حال حرکت بود، 
مورد توجه قرار گرفت و پس از 
بررسی‌های لازم مشخص شد راننده 
این وسیله نقلیه سنگین، کودکی ۱۱ 
ساله است. پلیس بلافاصله خودرو 
را برای حفظ جان شهروندان و 
پیشگیری از بروز حوادث احتمالی، 

متوقف کرد.« 
وی افزود: »هدایت خودروهای 
سنگین نیازمند مهارت، تجربه 
و داشتن گواهینامه معتبر است 
و حضور یک کودک در چنین 
جایگاهی می‌تواند پیامدهای 

جبران‌ناپذیری به همراه داشته 
باشد.«  فرمانده انتظامی گلپایگان 
با اشاره به بررسی‌های انجام‌شده 
گفت: »در تحقیقات اولیه مشخص 
شد این خودرو متعلق به پدر کودک 
بوده و وی بدون توجه به قوانین و 
مقررات، وسیله نقلیه را در اختیار 
فرزند خود قرار داده است. پدر 
کودک به عنوان مالک خودرو و 
مسئول این تخلف، جهت طی 
مراحل قانونی به مرجع قضایی 

معرفی شده است.« 
سرهنگ محمدی ضمن تأکید بر 
اهمیت رعایت قوانین راهنمایی 
کرد: خاطرنشان  رانندگی   و 
»خانواده‌ها نقش بسیار مهمی 
در آموزش و نظارت بر رفتارهای 
فرزندان خود دارند و هرگونه 
سهل‌انگاری در این زمینه می‌تواند 
علاوه بر به خطر انداختن جان 
اعضای خانواده، امنیت عمومی 

جامعه را نیز تهدید کند.«

گروه حوادث: یک مرد و دو زن که محموله ای از 
تجهیزات قاچاق فلزیاب و گنج یاب  به ارزش 60 
میلیارد تومان همراه داشتند از سوی پلیس بانه 

دستگیر شدند.
 مرکز اطلاع‌رسانی پلیس با اعلام خبر کشف و ضبط 
محموله‌ای بزرگ از تجهیزات قاچاق فلزیاب و گنج‌یاب 
به ارزش ۶۰ میلیارد تومان در شهر بانه گفت:» مأموران 
انتظامی شهرستان بانه با پشتیبانی اطلاعاتی پلیس 
امنیت اقتصادی استان در ادامه طرح‌های مقابله با 
قاچاق کالا و تجهیزات غیرمجاز، موفق به شناسایی 
و کشف یک محموله بزرگ از دستگاه‌های فلزیاب و 
گنج‌یاب در بانه شده و در این عملیات، یک مرد و دو 

زن شناسایی و دستگیر شدند.
بر اساس این گزارش، در بازرسی‌های انجام‌شده، تعداد 
۵ دستگاه گنج‌یاب، ۲ دستگاه ردیاب جعبه‌ای، ۱۷ 
عدد دستگیره فلزیاب، ۱۸۱ عدد لوب )کوئل( دستگاه 
گنج‌یاب، ۳۶ عدد کیف مخصوص حمل دستگاه، 
۲ دستگاه اهم‌سنج و یک دستگاه کامل رایانه شامل 

مانیتور، کیس و موس کشف و ضبط شد.
متهمان پس از تشکیل پرونده، برای سیر مراحل قانونی 
به مرجع قضایی معرفی شدند و تحقیقات تکمیلی در 

این خصوص ادامه دارد.

رئیس پلیس راه راهور فراجا خبر داد 

ثبت 420 میلیون تردد بین شهری در 19 روز

دستگیری 3 زن و مرد با تجهیزات گنج یابی رانندگی خطرناک پسر 11 ساله با تریلی پدرش  اگر زیر آوار گرفتار شدیم چه کنیم؟

که از من گرفته بودند، تصاحب خواهند کرد.« 
مرد جوان در ادامه گفت:» چند ماه قبل مادرم 
فوت کرد و پدرم هم که سالها قبل فوت کرده بود. 
با مرگ مادرم، برادرهایم به سراغم آمدند و از من 
خواستند که خانه ارثیه پدری را بفروشند. من که 
ساکن طبقه دوم خانه ویلایی بودم به آنها گفتم 
فعلاً دست نگهدارند شاید بتوانم سهم آنها را 
خریداری کنم. اما آنها قبول نکردند و اعلام کردند 

که هر چه زودتر خانه را بفروشیم. « وی در ادامه با 
بیان اینکه گروگانگیران از سوی برادرانش اجیر 
شده بودند، ادامه داد: »آنها مرا ۲۴ ساعت در 

خانه باغ زندانی  و شکنجه کردند .«

سناریوی گروگانگیری
به دنبال اظهارات مرد جوان، بازپرس جنایی 

دستور بازداشت دو برادر شاکی را صادر کرد. 

گرچه دو برادر ابتد ا‌ منکر آدم ربایی بودند اما 
در ادامه تحقیقات و با وجود مدارک به ربودن 

برادرشان اعتراف کردند. 
یکی از آنها در تحقیقات گفت: »وقتی پدرم  فوت 
ــر از خانه ویلایی که مادرم در  ــ کرد اموال او را به غی
آنجا ساکن بود تقسیم کردیم. برادرم در طبقه دوم 
همان خانه زندگی می کرد و در این مدت حتی یک 

ریال هم بابت اجاره به ما پول نداد. «
او ادامه داد: »با مرگ مادرم قرار شد که خانه را 
بفروشیم اما برادرم مخالف بود چون با فروش 
این خانه باید از آنجا اسباب کشی می کرد ما که 
راه چاره ای برایمان نمانده بود، تصمیم گرفتیم 
او را تهدید کنیم.  از طریق یکی از دوستانم با 
مرد سارقی آشنا شدم و او با کمک دو همدستش 
نقشه ربودن برادرم را کشیدند. قرار نبود او را در 
حدی کتک بزنند که جانش به خطر بیفتد. زمانی 
هم که ما فهمیدیم میثم بر اثر شکنجه ها بی 
هوش شده دستور دادیم او را آزاد کنند. هدف ما 
این بود که میثم بترسد و رضایت به فروش خانه 

پدری بدهد.«
با اعتراف دو برادر، سه مرد گروگانگیر نیز بازداشت 
شدند. به دستور بازپرس جنایی، متهمان در 
اختیار پلیس قرار داده شده و‌تحقیقات در این 

خصوص ادامه دارد.

 اختلاف بر سر ارثیه پدری
به آدم ربایی رسید

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ اختلاف بر سر ارثیه خانوادگی، انگیزه ای شد تا دو 
مرد جوان، سناریوی ربودن  و حبس ۲۴ ساعته برادر خود را اجرا کنند. 


